



衡阳市实验小学衡阳晚报小记者站正式挂牌成立

近 100 位小记者集体宣誓



肖艾莎代表小记者发言并领誓。



罗朝阳给小记者颁证戴帽。



全体起立，齐唱国歌。

衡阳晚报讯（文/图 见习记者 申忠文）为进一步开阔学生视野，启发学生思维，满足同学们的创作愿望，全面提升学生创新、实践能力，为未来赋能，3月16日，衡阳市实验小学举行了衡阳晚报小记者站授牌仪式，近100位小学生当上小记者。

授牌仪式上，该校副校长罗朝阳阐述了成立小记者站的重要意义，旨在让同学们走出校园、家庭的小世界，看到外面的广大天地，去亲近自然，接触社会，体验生活的多彩，感悟人生的滋味。罗朝阳寄语小记者们：“希望你们这些怀揣梦想的孩子，在文学的天空中飞翔，在社会的大地上锤炼，成为有理想、有担当、有责任、有思想的一代新人。让诗意与童心共舞，让快乐与童年飞翔。”

在全体小记者们的见证下，罗朝阳从衡阳晚报小记者俱乐部相关负责人手中接过衡阳晚报小记者站站牌。接着，她给小记者代表们颁发小记者证，戴好小记者帽，小记者们脸上都露出了自豪、开心的笑容。

四年级4班肖艾莎同学代表小记者发言，她说：“参加这次仪式，使我真正认识到了做一名小记者的义务和责任，在小记者站老师的指导下，我们都将会成为一名合格的小记者。”随后肖艾莎带领全体小记者宣誓：“我是衡阳晚报小记者，我将……持续提升写作的水平，用手中的相机和笔，宣传好祖国、家乡、学校的美丽变化……”在慷慨激扬的宣誓声中，仪式达到高潮。

“小记者站是多元的课堂，是成长的舞台。”小记者们纷纷表示，一定珍惜这么好的

学习和锻炼机会，认真学习写作知识和采访技巧，努力提高自己的综合素质和综合能力，走进生活、观察生活、思考生活，用手中的笔生动讲好身边好故事，争当优秀小记者。



全体小记者合影留念。

愉景学校举行衡阳晚报小记者站授牌仪式

70位小记者“持证上岗”



陈竹梅给小记者们送上“全套装备”。



衡阳晚报小记者站授牌。



小记者集体宣誓。

衡阳晚报讯（文/图 见习记者 申忠文）3月14日上午10时，蒸湘区愉景学校衡阳晚报小记者站授牌仪式在少先队队歌声中拉开序幕，70位小记者“持证上岗”。该校校长陈竹梅、党支部书记胡欣等领导和全校1200余名师生参加授牌仪式。

启动仪式上，胡欣阐述了成立小记者站的重要意义，并寄语全体小记者：“只有珍惜荣誉，才能不辱使命；只有不断学习，才能奠定未来；只有敢于实践，才能自我成长。”

在欢快的《小记者之歌》MV中，该校小记者站站长罗威从衡阳晚报小记者俱乐部相关负责人手中接过衡阳晚报小记者站站牌。陈竹梅给小记者颁发小记者证、采访本，戴好小记者帽。小记者个个喜笑颜开。

G2班郑子熙同学代表小记者发言：“当一

名小记者，是我们最自豪的事，因为它可以锻炼我们的观察能力、倾听能力、交际能力、表达能力和写作能力，通过采访、写作、现场报道，还能很好地促进我们综合素质的全面提高，并及时分享我们的快乐和喜悦。我们将会用眼睛去发现，用心去聆听，用笔去歌颂生活中的真善美。”

随后，在全校师生的见证下，30班江贾玉同学带领小记者们宣誓，现场所有小记者将自己满腔的热情用洪亮的誓言表达出来：“我是衡阳晚报小记者，我将珍惜小记者身份，捍卫小记者荣耀，在每一次课程中，汲取成长养分；在每一次实践中，提高综合素质……”

据悉，衡阳晚报小记者俱乐部旨在通过俱乐部的新闻实践活动，使小记者在新闻实践中，综合运用已学到的知识，增长见识，拓展视野，提高小记者的观察能力、分析能力、交际能

力、口头和书面表达能力等综合素质，引导他们在快乐的研学活动中，更多地观察、更多地思考、更多地记录，更好地“扣好人生第一粒扣子”。



全体小记者们合影留念。